
健康推進課 健康づくり支援係　0265-79-3118（直通）

【協賛事業所一覧】（五十音順、敬称略）
赤羽鉄工株式会社、旭松食品株式会社伊那工場、油屋商店、アルプス中央信用金庫箕輪支店・いほく支店、、菓子庵金星、株式会社カネカ、上伊那農業協同組合
箕輪町支所、ちとせや薬局、ニチノウ食品株式会社、Farmer'sKitchen雪・月・花、箕輪町内郵便局（箕輪・木下・東箕輪）、箕輪町商工会、有限会社井口モー
タース、有限会社藤乃園イオン店、養命酒製造株式会社商品開発センター

以上の事業所等より協賛をいただき、多くの協賛品をイベント参加者にお届けすることができました。ありがとうございました。

健康づくりは「継続」が大切です。イベントをきっかけに今後もウォーキングを続けましょう！

11 人で参加。普段からトレーニングをしていま
すが、イベント期間中は、いつもより距離を長
くしたり、回数を増やしました。負けず嫌いが
多いので、アプリを見ながら、いい競争になり、
コミュニケーションにもつながりました。自分
の目的を見つけ、箕輪地理ゲームと名付けて町
内のあちこちを歩いた方もいました。

ご参加いただきありがとうございました

夫婦で参加。イベントに歩いて行ったり、天竜健康ウォー
クに参加したり普段より歩くことを意識しました。ゲー
ム系のウォーキングアプリも活用しています。

夫婦で参加。ご主人様は普段から取り組んでいましたが、
奥様は、このイベントで意識して歩いたそうです。アプ
リを見ながら家じゅうで会話ができました。

３　ねむたい 様 15,359歩

グループランキンググループランキング

２　芦澤整形外科 様 11,375歩
芦澤医師は日頃から職員に対して健康
増進を呼びかけており、テニスなど
やっていますが、今回初めてウォーキ
ングイベントに参加しました。グルー
プ内での熾烈な上位争いに会話も弾
み、合間時間をみつけては、身体を動
かしたり、運動を意識するいい機会と
なりました。

１　箕輪消防署
　   ウォーキングクラブ 様

　13,539歩

３　セイコーエプソン伊那事業所 きららちゃんず 様

私たちは「生活習慣病からの脱却・健
康維持」を主眼に、始業前・お昼休み
など隙間時間も活用し、会社周辺を歩
きました。この時期は会社のウォーキ
ングイベントとも重なっているため、
より意識して取り組みました。

11,136歩

個人ゆったり部門ランキング
（平均歩数）

個人しっかり部門ランキング （平均歩数）

みんなで
歩こう！

「 箕輪町
   ウォーキンググランプリ ���� 」

個人がっつり部門ランキング
（平均歩数）

上位を目指して、休日は朝 6時から 1日中歩きました。
ごはんがおいしく食べられました。

毎年変わらず継続して歩いています。

チームのために 1回 2万歩位を複数回歩きました。

（平均歩数）

１　コッペパン 様 25,530歩
（平均歩数）

元々消防団の仲間。地元の先輩後輩のチーム。お互いに
切磋琢磨して楽しく参加しました。今後も体を動かして
健康寿命を延ばしていきたいです。

２　たかたつ 様 18,993歩
（平均歩数）

（平均歩数）

（平均歩数）

（平均歩数）

企業ランキング (5人以上の参加のグループ）

みんなで「2億120万5
521歩、地球を約3周半」歩きました。

● 自分に合った距離を歩く　　● 取り組む時間を決める
● 歩くことに目的を作る
　（寺社をめぐる、景色を見る、建築物を見る、音楽を聴く等）
● 子どもと一緒に歩く、仲間と歩く（いつもより会話が増えますよ）

参加者からの情報！継続のポイント
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　浜松市庄内地区からミカンが届いたワン！
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箕輪町では、これまでのセーフコミュニティの取組みに加え、町民の皆さんの目に見える形でさらなる
安全・安心のまちづくりを推進するため、令和元年10月から『箕輪町安全安心パトロール隊』による町内
パトロールを実施しています。

　長野県内で、電話でお金詐欺（特殊詐欺）の被害が急増しています。
オレオレ詐欺、キャッシュカードを狙った手口（預貯金詐欺・キャッシュカード
詐欺盗）、還付金詐欺、架空料金請求詐欺等、犯人はあの手この手で、騙しの電話
をかけてきます。
電話に出ると犯人の話術に乗せられ、騙されてしまいます。
常時留守番電話設定にするなど、犯人と直接話をしないように対策しましょう。
また、「電話」で「お金」の話が出たら、親族や警察に相談しましょう。

第 号

）

専属の隊員２人がパトロール車で町内一円を巡回しています。◆活動体制
犯罪や交通事故抑止のための広報パトロールをはじめ、児童及び生徒の下校時の安全確保や見守り、駅
や公園・公共施設等の安全確認、不法投棄ゴミの回収、突発事案に対する対応など多岐にわたります。
日々変化する社会状況の中、警察や役場の各部署等と連携して情報を共有し、犯罪や事故につながりそ
うな危険個所を重点的にパトロールしています。

◆活動内容

各種団体との協働活動 火災防止等の啓発活動繁忙期のもみじ湖における警戒 中学校の強歩大会における安全対策

◆実際の活動の様子

「電話でお金詐欺」にご注意ください

活動開始から４年
！ 安全安心パトロール隊の活動を紹介します！

総務課 防災・セーフコミュニティ推進係　0265-79-3144（直通）
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